

下半年有两大投资主题 大盘放量是股指走好关键



自言股市

股指波澜不惊，消息面风云骤起：二十国集团工商峰会(B20峰会)开幕式9月3日下午3时许在浙江杭州举行，国家主席习近平出

席开幕式并发表主旨演讲。习近平称，我们有信心、有能力保持经济中高速增长，继续在实现自身发展的同时为世界带来更多发展机遇。

他指出：我们将继续推进供给侧结构性改革，解决好当前经济发展中的主要矛盾，通过优化要素配置和调整产业结构提高供给体系质量和效率，激发市场活力，促进协调发展。我们将继续创新体制机制、突破利益固化藩篱，全面推进依法治国，更好发挥市场在资源配置中的决定性作用，更好发挥政府作用。

他强调：抓住科技创新就抓住

了发展的牛鼻子。我们正在实施创新驱动发展战略，发挥创新第一动力的作用，努力实现从量的增长向质的提升转变。我们将推广发展理念、体制机制、商业模式等全方位、多层次、宽领域的大创新，在推动发展的内生动力和活力上来了一个根本性转变。

我们将力争在重大项目、重点方向率先突破，积极牵头实施国际大科学计划和大科学工程。我们将深入研究和解决经济和产业发展急需的科技问题，围绕促进转方式调结构、建设现代产业体系、培育战略性新兴产业、发展现代服务业等方面需求推动科技成果转移转化，推动产业和

产品向产业链中高端跃升，塑造更多依靠创新驱动、更多发挥先发优势的引领性发展。

统观全文，供给侧改革与创新是其中最重要的关键词。下半年的股市投资主题就在这两个方面。

回归到盘面上，单纯从技术分析的角度来看，上证指数月线图6、7、8三个月线构成红三兵，5月均线金叉10月均线，支持股指上扬，是个非常好的现象，9月收盘只要不跌破5月均线2995点，或者不跌破10月均线2988点，那么股指还可看高一线。从上证指数周线图上来看，股指已经缩量调整两周，并且站在5周、10周、20周均线

之上，皆都支持股指上涨；对股指造成压力的是60周均线，但是由于60日均线的下降速度已经趋缓，并且快要走平，故而，对股指的压力并不大。从日线图上来看，上证指数虽然跌破20日均线，打破了做道场的“螺蛳壳”，但是上周五收盘3067点，仍在20日均线3072点附近，说明股指仍然纠结于20日均线，由于一度向下的250日均线现在已经走平，其压力已在连续14个交易日的窄幅调整中得以释放，本周必将展开多空大战，打破这些沉闷的弱平衡。还是那句话，市场的变量在于是否有增量资金进场。

(主持 余自言)

名博论股

搜索

首页 发现 游戏 注册 登录

金融侠女盈盈

北京盈帆资产管理有限公司
董事长 基金经理
微博签约自媒体

【股票与电影】炒股要顺势；拍电影要借势。炒股要善于抓热点题材；拍电影要善于抓热点话题。炒股可跟风，但切莫接到最后一棒；拍电影可跟风，但别跟到让观众疲劳。炒股挖冷门，可挖出黑马但需逻辑和耐心；拍电影独辟蹊径，可盆满钵满但需精雕细琢天时地利。每只股票都是精彩故事，拍电影要讲好故事。

身外之财：对于个人来说，股票和电影都是梦，好梦不能成真，就看造化了。
东亚文化之都：看来卿对电影情有独钟，可以选个好股埋伏？
卜式的牧羊歌：那你当下可拍电影，剧本、主角、导演和监制都由你担当。
解放的天空：转型改拍电影吗？
正言正行0：见解深刻。
捕风的十月006：而且都要讲政治！

投资教育才是最好的理财

□李墨

我从小就爱打扮，爸妈从小就教育我衣服够穿就行。我自己的外在投资共经历过三个阶段：

第一阶段是妈妈买什么穿什么，也就是大学以前，衣服基本都是学生款，不多，来来回回就这几件，那时候自己并没有什么审美观，也不知道什么是化妆什么是护肤。

第二阶段是自己瞎折腾，大学期间开始变得臭美了，看着周围的同学穿的漂漂亮亮，自己也

有了生活费，于是开始在淘宝买一些爆款衣服穿，注重的是衣服的款式、时尚度。这个阶段衣服的特点是多，但是穿不久，基本第二年就不穿了。买了很多不同品牌的护肤品，学习化妆，眼影腮红什么的多少都买了点。

第三阶段开始注重风格和舒适度，那时候自己已经开始工作，见识也多了些，衣服买的少了但大部分是去商场买，开始注重衣服的质量和舒适度以及风格。并且放弃化妆找到一款适合自己的护肤品。

但是比起这些外在的投资，我更喜欢内在投资，那就是读书，书中自有黄金屋嘛。美联储的一位主席曾经说过，在这种竟

争白热化的时期，教育是个人乃至整个社会最好的投资。我喜欢阅读，以前买文学类和专业类的书较多，自从有了宝宝，买教育类的和宝宝类最多，我一直认为教育永远是最好的投资。

对已经参加工作的人来说，在工作之余通过继续接受教育与培训来提高技能非常重要，特别是在当前环境下，国际竞争和技术进步使人们面临着丢掉饭碗的威胁。所以，我们要不断通过学习提升自我，提高能力。对于我们的孩子，我更希望培养他爱阅读的好习惯。教育要从小抓起，所以当我看到有助于帮助孩子阅读的书籍或者绘画，我会毫不犹豫的买下来。

并且我感觉衣服在精不在多。把眼光放得高些，学会挑剔，从款式、材质、颜色到剪裁、工艺，不要因为对某一个元素的偏爱就忽视了其他方面。基本服饰就是我们的镇山之宝，买衣服尽量买基础款，好搭配的并且不落伍。生活中注重的是衣服舒适度，而不是衣柜里穿不完的衣服或者衣服不重复的搭配。

外在投资永远没有内在投资重要，无论从现实生活中还是未来发展趋势中考虑，我相信有很多父母都认为花再多的钱也愿意让孩子学习，但是我们该为孩子默默地做出第一步那就是买书，从自身开始就用最好的投资方式来树立形象。

不要让金钱改变自己

□谢冰洁

金钱是我们幸福的基础，没有金钱的日子觉得自己在众人面前没有地位，没有尊严。很多人觉得有钱的日子是没有烦恼的，过着灯红酒绿的生活，以为别人会把你看得高高在上，可事实并非如此。把金钱当做一种娱乐的人，不仅摧毁了自己的情感生活，最后导致离开最亲最爱的人，给她们心中留下了不可磨灭的伤痛。

我的初中同学名叫大江，由

于家庭贫困，初二没上完就辍学在家帮父母打理田地。今年在同学群里，他看到我写的文章加上了我的微信，让我给他写下悲伤离合的生活。在上学时他还是一个毛头小伙，可现如今他摇身一变成了高身价老板。由于他们那里矿产资源丰富占山占地，分得了一批巨款。当他有钱后就变得很任性，再也不是从前那个被人欺负，被人瞧不起的男人。他拿着大量的金钱经常和朋友们出现在酒店，过着那种灯红酒绿逍遥自在的生活。很多女人为了金钱投入他的怀抱，他却从不把钱当回事儿，女人要啥他就买啥。他首先买上了价值

100多万的小轿车，又买了铲车，最后买了3座楼。所有的亲朋好友万万没想到，那么听话的小伙子竟然和那些小混混在一起吃喝玩乐，赌博渐渐成了他生活中的一种习性。据他自己说，为了包养情人花了很多钱，把小区的一座楼送给了他最喜欢的情人。有一次他像往常一样去找情人，结果被情人的老公发现了。差点被情人的老公打死，车也被石头砸坏了，他对情人如痴如醉。他老嫌现在的老婆又丑又傻，因为当时家里贫穷没人能嫁给他。

在和我聊天中表示，他现在也渐渐明白了，觉得不能那样用

金钱糟蹋自己的生活，如今的他也找到了一份工作。虽然我们拥有了大量的金钱应该懂得金钱不是输在赌博和爱情起跑线上，否则伤害了自己，也伤害了别人，尤其我们生活在物质条件的情感上，更不是建立在情感生活的基础上，而是金钱的合理利用，才能让我们的生活更充实，更幸福美满！



蟹都汇

千言万语 唯有一谢 谢 是认可，更是尊重

以蟹言谢，是心意，也是情谊，更是一份衷心祝福……

蟹票380元/600元/1000元正在热销中……

全场买三赠一



蟹都汇枣庄店电话: 3131998 18265241288 地址: 市中区龙头东路13号(亚细亚马可波罗酒店对过)